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Examen Matematicas 12 Evaluacion 12 BAC CCSS

EJERCICIO 1

a) Opera y simplifica: 0,5 puntos
b) Racionaliza | on; YL372V3 1
acionaliza la expresion: ————= unto
P V13+2+3 P

EJERCICIO 2

Ingresé en una cuenta 6000. Si los periodos de capitalizacién eran trimestrales y después de

tres afos tenia 6761 euros, ¢a qué interés anual estaba colocado el dinero? 1 punto
EJERCICIO 3

a) Resuelve la ecuacidén log( x + 1) + log( x + 10) = 1 0,75 puntos
b) Siloga=1,2ylogh =-0,8, calcula el valor de log % 0,75 puntos

EJERCICIO 4 Resuelve las ecuaciones:

a) X'+ X+ 2x* +4x-8=0 1 punto
27
b) 4'2x+2—3'2x+2x_1=? 1 punto

EJERCICIO 5 Compro el 1 de febrero un ordenador de 1400 euros que voy a pagar en tres
cuotas mensuales, la primera de las cuales tendré que pagar el 1 de Junio. Si la financiera del
comercio me cobra un interés del 9% , é¢a cuanto asciende el importe de cada cuota? 1,5 puntos

EJERCICIO 6 Resuelve por el método de Gauss: 0,75 puntos

x+y—z=-=5
2x+y+2z=0
S5x+y—4z=20

EJERCICIO 7
)0 — 2x2-5 3x 2 ;
a) Opera y simplifica : - = t
peray simpii x2—2x-3 ' x+1 3 punto
x—5
b) Resuelve i1 20 0,75 puntos
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SOLUCIONES
EJERCICIO 1
3| 5 2/ \/3 7,73
33/9 .3/ / 7
a) \/_:(33 5) =(3 5) =3/15: 3_%=1m
27 32 33 33

V13-2¢3 _ (V13-2v3)(V13-2v3) _ 13+12-439

D) iz — Braa(iEa) | 1oz - 20439

EJERCICIO 2 En 3 aifios hay 12 trimestres luego:
6000 . x1? = 6761 ; x*=1,1268 ; x = '3/1,1268 = 1,010
El interés trimestral es el 1% luego el anual seria 4%

EJERCICIO 3

a) log( x + 1)(x + 10) = log10; (x + 1)(x + 10) =10 ; x> + 11x + 10 = 10 ; X*+ 11x = 0;
Xx=0;x=-11.Lasolucion x =-11 no es valida.

100a3
b) Iog4—\/§l = log100 + 3loga — 0.25logb = 2 + 3x(1,2) — 0,25x(—0.8) = 5,8

EJERCICIO 4

a) x*+x*+2x*+4x—8=0  SOLUCIONES:x=1 ,x=-2

1 0 4 0 La ecuacidn x>+ 4 = 0 no tiene solucidn
27 27
b) 4-2x+2—3-2x+2x‘1:?; 4-2x-22—3-2x+2x-2‘1:?; llamando A = 2*

A A 27
16A—3A+2 =22, 13a+= =21 104A+4A=27 :A=—L =1
2 8 2 8 108 4

EJERCICIO 5 9% anual equivale a 9/12% = 0,75% mensual

| | 1 1 1 1 1 PV Financiera: 1400. 1,00756= 1464,19 euros
1F iMm 1A imMy 1) 1)L 1A PV cliente: 1,0075°m + 1,0075m + m = 3,0226m

3,0226m = 1464,19 luego m = 484,41 €





